
Referat af skolebestyrelsesmøde Kærbyskolen 26.02.2025 

Tidspunkt: kl. 17.00 – 19.00. Sted: Personalerummet 
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Afbud: Anne Andersen, Merete Bruun Kristiansen, Ann-Kathrin Vinther Jørgensen, Frans Rossing 
Andersson, Christine Kildevæld 

Referent: Lotte Due Larsen 

 

 Godkendelse af referat fra den 25/11-2024 (5 min) 

Godkendt. 

 

1. Elevrådets punkt (30 min) 

a. Hvad arbejder elevrådet med lige nu 

Fremvisning af UMR tavlen. 

Spørgeskema vedr. skolens toiletter til alle elever (vedlægges som bilag til referatet). 

Elevrådsrepræsentanterne er i øjeblikket i gang med optælling og analyse af svarene på 

toiletundersøgelsen. 

Elevrådet har opsat en postkasse, de indkomne ønsker omfatter bl.a. bind på toiletterne, 

rene toiletter, gynger i Luffen, legehuse, trampoliner og rutsjebane til skolegården, 

biodiversitetsområde i skolegården, skolepatrulje på Enggårdsgade mm. 

Fremtidige aktiviteter omfatter bl.a. høvdingeboldturnering. 

b. Kommende drøftelser i SB ~ principper, skoleårets planlægning, indsatsområder 

 

2. Orienteringspunkter (10 min) 

a. Fra ledelsen 

i. Næste skoleår – ressourceudmelding og prioriteringer  

Vi har netop fået ressourceudmeldingen for næste skoleår, vi skal have regnet på 

den endelige betydning for os, men det tyder umiddelbart på, at vi kan komme til at 

stå med et antal overtallige. 

Vi får et overblik over tallene i den nærmeste tid. 

ii. DUS – modulordning (morgenmad?) 

Fra næste skoleår er der mulighed for at forældre kan vælge tre forskellige typer 

tilmelding til DUS: morgenDUS, eftermiddagsDUS eller morgen- og 

eftermiddagsDUS. Hvis børn der fx kun er tilmeldt morgenDUS ændrer tilmelding i 

løbet af skoleåret, bliver det ikke reguleret i vores ressourcetildeling.  

Vi har haft en intern drøftelse af, om der skal tilbydes morgenmad i morgenDUS, 

men ud fra den netop udmeldte ressourceudmelding sættes dette initiativ på hold.  

b. Fra MED 

i. Vedr. ressourceudmelding 

Ressourceudmeldingen drøftes i MED fredag 28.februar. På mødet drøftes ligeledes 

procedure for udpegning af eventuelle overtallige. 

Skolebestyrelsen ønsker fokus på deltagelse af medarbejderrepræsentanter til 

bestyrelsesmøderne. 



 

c. Fra de forældrevalgte 

i. Orientering 

Ønske om tydelig udmelding fra ledelsen omkring fastelavnsdato. 

 

3. Beslutningspunkter (15 min) 

a. Regeringsudspillet 

i. Karakterer 

Skolebestyrelserne har nu lov til at beslutte, om skolen skal give karakterer fra 

6.årgang. Som udgangspunkt ønsker ledelsen ikke at give karakterer på 6.årgang 

og vi forventer heller ikke, at VM vil give karakterer på 7.årgang hos dem. De 

forældrevalgte bakker op om ledelsens ønske om ingen karaktergivning på 

6.årgang, men foreslår en proces, hvor eleverne inviteres til en drøftelse om 

evalueringskultur og feedback.  

 

4. Drøftelsespunkter (50 min) 

a. Læsning – hvordan hjælper vi børnene, læseindsats – hvordan 

Gennemgang af læseindsats:  

Alle børn tager nationale overgangstest samt faglige årgangstest, testresultaterne 

gennemgås med læsevejleder enten på sparringsmøder eller på de to årlige faglige 

klassekonferencer. 

For børn, der er testet ordblinde udbydes der diverse kurser v/læsevejleder samt digitale 

hjælperedskaber. 

De forældre giver udtryk for et ønske om mere vejledning til forældre til børn med 

læse/skriveudfordringer.  

b. Trivsel2024 

Udsættes til næste møde. 

c. Skoleudviklingssamtalen herunder det kommende års indsatsområde 

Udsættes til næste møde. 

d. Regeringsudspillet (konsekvenser for timetildeling?)  

Udsættes til næste møde. 

i. God orden bekendtgørelsen 

Hvis vi når det – ellers næste møde: 

e. Badning idræt? Sæbe – og holdning til badning  

Udsættes til næste møde. 

f. Nationale test – resultater og holdning til fritagelser 

Udsættes til næste møde. 

 

5. Eventuelt (10 min) 

Punkter til næste møde: 

• Timefordelingsplanen. 

• Ressourceudmelding. 

• Anden skemastruktur for indskolingen til næste skoleår. 

 

 

/Mette 


